
 

 
 

Επίκαιρη ενημέρωση 

 

 

Εξαερισμός, αερισμός με ανάκτηση ενέργειας! 

Mitsubishi η  ΙΔΑΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 

 

Για χώρους εστίασης και όχι μόνο ! 

  

Α. Εξωτερική μονάδα κλιματισμού θέρμανση – ψύξη DX Mitsubishi 

Β. Εσωτερική μονάδα κλιματισμού κυκλοφορίας κλιματιζόμενου αέρα - Mitsubishi 

Γ. Μονάδες ανάκτησης ενέργειας αερισμού / εξαερισμού - Mitsubishi Lossnay 

 
Όπως είναι γνωστό σε όλους τους κλιματιζόμενους χώρους απαιτείται και εξαερισμός. Ο αέρας 

όμως που οδηγείται εκτός χώρου, πρέπει να αναπληρώνεται με νέο, φρέσκο (νωπό) αέρα! 

 

Αν αφήσουμε τον φρέσκο αέρα να μπαίνει στον χώρο από ανοίγματα (πόρτες – παράθυρα) τότε αυτός είναι 

κρύος το χειμώνα και ζεστός το καλοκαίρι με αποτέλεσμα επιπλέον κατανάλωση ενέργειας από το σύστημα 

A/C αλλά και τη δημιουργία ανεπιθύμητων κρύων ή ζεστών ρευμάτων στο χώρο. 

 

 

 

 



 

 

 

Οι μονάδες Lossnay της Mitsubishi αναλαμβάνουν αυτή τη διπλή δουλειά: Φέρνουν νωπό αέρα στο χώρο 

και παράλληλα εξασφαλίζουν τον απαραίτητο εξαερισμό χωρίς απώλεια ενέργειας! Εναλλάσσουν την 

ενέργεια του ζεστού αέρα με αυτή του «κρύου» αέρα με απόδοση έως 90%. Έτσι το χειμώνα δεν έχουμε 

κρύα ρεύματα αέρος στο χώρο και αντίστοιχα ζεστού το καλοκαίρι. 

 

Οι ποσότητες του απαιτούμενου νωπού αέρα καθορίζονται από τη χρήση του χώρου, τον αριθμό των 

ατόμων και των λοιπών συσκευών που πιθανόν λειτουργούν στο χώρο, π.χ. εξαερισμός παρασκευαστηρίου 

φαγητών, snacks κλπ και με αυτό τον τρόπο υπολογίζουμε το σωστό μέγεθος “Lossnay”. 

  

 

 
 

Οι μονάδες Lossnay διατίθενται σε μεγέθη από 50 m3/h έως 2.500 m3/h. Όλα τα μοντέλα έχουν 4 

ταχύτητες ανεμιστήρα ώστε να προσαρμόζονται στις εκάστοτε συνθήκες του χώρου και να πετυχαίνουν 

τη μεγαλύτερη οικονομία λειτουργίας.  

 Ετοιμοπαράδοτες τώρα για παροχή αέρα από 125 έως 1.000 m3/h. Υπόλοιπα μεγέθη κατόπιν 

παραγγελίας. 

 Επίσης ετοιμοπαράδοτες μονάδες Split Mitsubishi Αέρα – Αέρα από 7kW μέχρι 15kW  

και σε διαφορετικά μοντέλα αεραγωγών ή κασέτας οροφής. 

 
Για αναλυτικά τεχνικά στοιχεία, πατήστε εδώ  

 

Καλέστε μας τώρα στο 210 94 00 720 και ... "αλλάξτε κλίμα"  

 




